

3800余名考生周日开始高考

高考英语恢复听力,准考证可自主打印

一年一度的中高考日益临近,据悉,今年高考时间仍然为6月7日至8日,全县有3800余名考生。而中考时间调整为6月11日至13日,全县考生人数达5800余人。此外,今年高考英语恢复听力,考生考前15分钟停止入场,准考证改由考生自行打印。

本报记者 梁越

全县3800余名学生在两所学校参加高考

近日,记者从济阳县教育体育局了解到,2015年全国普通高等学校招生考试将于7日至8日进行。具体时间段为9:00—11:30,15:00—17:00。考点分别设在山东省济北中学和济阳一中。

其中,文史、体育、艺术文、

艺术理考生在济阳一中考试,共54个考场。而非艺术类文科生则安排在山东省济北中学,共76个考场,两所学校共130个考场,考生总人数达3800余人。

中考时间则由原来的6月12日—14日调整为6月11日—13日,具体时间段为9:00—11:00,15:00—17:00。考点分别设在山东省济北中学、济阳一中、济阳县实验中学以及济阳十中。

其中,济阳一中设有74个考场,山东省济北中学设76个考

场,济阳县实验中学设15个考场,济阳十中设有33个考场,全县共198个考场,考生总人数达5800余人。

中考结束后,初二学生学业水平考试将于6月14日进行,具体时间为9:00—10:00以及10:30—11:30,科目主要是生物以及地理。

英语恢复听力考试 考前15分钟停止入场

谈及今年高考政策的变化,济阳县教育体育局相关负责人称,以往高考准考证均由学校统一发放,仅有一张,考生一旦丢失则需持相关证件到济阳县教育体育局再补办,在一定程度上影响考生的情绪及时间。

“准考证改成考生自行打印后则方便很多,假如丢失则可再上网去打印。”相关负责人表示,考生自行打印准考证时间是6月1日—8日,每天9时至17时。

此外,今年的高考准考证显示信息增多,除考生个人信息、考试时间、地点外,又添加了填报志愿告知书、填报志愿时间安排以及考生须知。改革后的准考证更加方便考生查询成绩以及填报志愿。

据悉,今年高考英语使用的是全国卷,又恢复了外语听力考试。而考生停止进考场时间也发生了相应变化,与其他科目开考后15分钟禁止入场不同,外语科目开考前15分钟禁止迟到考生入场。

教育简讯

仁风镇中学

规范学生言行

为进一步抓好抓实对学生良好行为习惯的养成教育,培养学生守纪律、讲文明、爱学习、爱学校的文明行为举止,仁风镇中学举办一系列活动,把常规行为规范教育和校园文化建设相结合,全面提高学生的思想道德素质。

(陈廷燕)

姜集小学

两学生拾金不昧

近日,济阳县姜集小学六年级王鑫洋、李桂春两名同学在路上捡到一个小包裹,打开一看,竟是3000元现金。第二天两人将现金上交给老师,经过多方打听终于归还失主。

(李兴超)

仁风镇中心小学

开展拔河比赛

为了让同学们度过一个愉快、难忘的节日,仁风镇中心小学举行“庆六一”拔河比赛活动。通过本次活动,不仅锻炼了同学们的体魄,培养了学生的意志品质,而且增强了团队协作精神,展现了学生良好的精神风貌。

(曲庆林)

澄波湖壹号启动“爱心助学”活动

240名小学生获赠新书包

本报6月4日讯(记者 杨擎) 为了让孩子们过一个快乐的儿童节,“六一”前夕,澄波湖壹号启动了“爱心助学”活动,为济阳县8个乡镇中心小学的优秀学子们送去了书包、文具盒、铅笔等礼物。

5月29日上午,澄波湖壹号的爱心使者们兵分三路,为济阳县8个乡镇中心小学的共240名儿童送去了书包、文具盒、铅笔等礼物。“我们联系到各中心小学相关负责人,每所学校选出30名品学兼优且家庭条件困难的儿童,为

他们送上‘六一’儿童节的祝福。”澄波湖壹号相关负责人说。

书包发放过程中,记者发现澄波湖壹号工作人员十分细心,挑选粉色及紫色书包发放给女生,将蓝色书包发放给男生。“小学生得到一个不喜欢的书包,很可能丢在一边不肯。”该负责人说,我们不仅要让孩子们高兴,也要使礼物发挥利用价值。

曲堤中心小学的孩子们说,在叔叔阿姨的关怀下,他们会更加努力学习,认真读书,不辜负父母与老师的期望。



澄波湖壹号的爱心使者为儿童发放学习用品。本报记者 杨擎 摄



积极争创全国义务教育发展基本均衡县

求实创新谋发展,敢叫今朝谱新篇

——一流大气的仁风镇中学

仁风中学建校于1959年,经过56年的发展,这里已打造成“画中有诗,诗中有画”的花园式书香学校。2012年以来,仁风中学新的领导班子不断开拓创新,求实发展,教育教学质量连年提升,连续多年中考成绩列全县乡镇中学第一名,为社会交上了一份满意的答卷,谱写出仁风中学新的篇章。

本报记者 梁越
通讯员 陈廷燕

旧貌换新颜,一流的教学设施

夏日走进仁风镇中学,校园环境优美,绿树成荫。教学楼、绿树、草坪、蓝天,学生融合为一幅美丽的画卷,师生在画中游,“羡慕”“赞叹”成为每位到访者最深的感触,在此上学是种享受,工作是种乐趣。

追溯至1959年,仁风镇中学刚建校,仅几排砖瓦房,几十年间不知修了多少次。教室残破不堪,学生、教师的安全毫无保证,教学质量受到严重的影响,更新校舍成了全镇人民的共同呼声。

在县镇各级领导的大力支持下,经过仁风中学的不懈努力,如今的仁风镇中学已褪去旧貌,教学楼一排又一排,教室明亮宽敞,空调、风扇、暖气、多媒体一应俱全,同学们夏季不再感到闷热,冬季无需忍受严寒,在此上学已成为一种享受。

“以后我能到这儿上学该多好”“当初我在这所学校就读又是多么幸福”“还好我是这所学校的学

生”简单的话语间足以体现这所学校的魅力所在,不知不觉这所农村学校的吸引力已超县城。

师生任意选,一流的教学条件

谈及对这所学校上课的记忆,“70后”“80后”“90后”毕业生称所有课程均是“教师讲台站,学生台下听”的模式,体育课是同学们唯一可以外出活动的课程,围着操场跑步后便坐在一旁空地上直到下课。

而如今的农村学生已享受到了县城学生的待遇,音乐课有了专门的音乐教室、音乐器材室以及舞蹈教室,钢琴、手风琴、电子琴、吉他、架子鼓任凭老师施展,学生在音乐的国度中畅游,彻底告别了一本教材,哼唱几句的旧景。

体育也有了高端大气的活动室,规格如同电视中奥运会运动员的练习室。乒乓球、羽毛球、篮球、足球任凭学生选择,同学们在此跳起拥有最古老韵味的鼓子秧歌也十分具有国际范儿。

此外,美术课也跟上了改革的步伐,写生教室、书法教室迅速建起,农村孩子们挥起毛笔遨游在山水泼墨之间,抓起铅笔穿



仁风镇中学学生在活动室跳起鼓子秧歌。陈廷燕 供图

梭于微观与宏观世界中。

仁义之风展,一流的教学成绩

仁风镇中学师生经过不断努力已达到内外兼优,拥有一流的教学成绩。2008年、2012年、2013年、2014年中考成绩均领先于其他乡镇中学。

2012年中考中,95名学生顺利进入高中学府,其中20余人突破500分,3人超530分。2013年录取人

数达159人,指标生分数线达469分,远超出第二名20分,稳坐乡镇中学第一宝座,2014年更是取得骄人的成绩。每次谈及仁风镇中学成绩,各校均竖起大拇指。

优异的成绩使得仁风镇中学夺得“济南市教学示范校”称号,连年获得“济阳县教书育人先进单位”“济阳县教学工作先进单位”“济南市绿色学校”称号对于这所风景如画的校园也是实至名归,仁义之风也在这所学校开花结果,被誉为“济南市

师德教风先进单位”。

走进仁风镇中学,享受这里的花草书香,走出仁风镇中学,全身每个器官都散发着才气,这就是仁风镇中学的魅力所在,希望这所物华天宝、人杰地灵的中学发展得愈发美好,每位毕业生都在此书写美丽的篇章。

